



1 сентября - День знаний!

Праздник книг, цветов, друзей, улыбок, света! Двери нашей школы вновь распахнулись, чтобы дать старт новому учебному году! В этом году наша школа в сотый раз встречает своих учеников. Школе в этом году исполняется 100 лет!

Традиционно 1 сентября в нашей школе проводится торжественная линейка, посвящённая Дню Знаний. Вся школа собралась для поднятия флага России- нашей Родины сегодня на с 1 по 10 классы.



Флаг-это великий символ нашей страны. Разноцветный флаг России – Белый, синий, красный цвет.

Самый для нас красивый, Краше флага в мире нет.



Со словами приветствия и поздравлений выступила директор школы Тиникова Надежда Прокопьевна От всего сердца поздравляла всех с Днём Знаний!

1 сентября – дорогой и близкий каждому из нас праздник.!



Милые первоклассники!

Добро пожаловать в нашу школьную страну! Смелее знакомьтесь с этим удивительным миром знаний и открытий. Светлый школьный класс и самая добрая и справедливая первая учительница ждут вас. Пусть уроки будут нескучными, книги - интересными, школьная дружба - крепкой

Школа гудит как улей. Мы рады встрече друг с другом. Ведь здесь мы все ощущаем себя большой и дружной школьной семьёй. Искренне желаем, чтобы вы себя чувствовали здесь как дома. Знайте, что вас здесь все любят, ждут и всегда придут на помощь.



Стали на год взрослей наши школьники! Всем ученикам я желаю не утратить интереса к новым знаниям. Желаю настойчивости и успеха в учёбе, отличных отметок, верных друзей, Все ребята, отдохнувшие и загорелые, снова собрались на школьном дворе. Они радовались встрече с одноклассниками, классными руководителями и любимыми учителями.

Почетными гостями были:

специалист Администрации Богградского района Губанова Марина Владимировна и Глава Большеербинского сельского совета Байтуяков Марат Николаевич. Они поздравили первоклассников и вручили памятные подарки

Девятиклассники поздравили первоклассников и оставили слова напутствия на разноцветных шарах, которые передали нашим первоклассникам!

Уважаемые родители, бабушки и дедушки, с радостью и волнением провожающие своих детей в школу! И вас с праздником! Пусть ваши дети почаще радуют вас, а вам – терпения. Будьте, пожалуйста, чаще рядом со своими детьми! Пусть всегда у вас хватает времени, денег, тепла, любви и энергии!

Особо тёплые поздравления, слова благодарности и признательности хочется сегодня сказать учителям. Именно Вы помогаете постигать науки и получать знания, открываете ученикам новое, объясняете непонятное. Вы дарите свою любовь, являетесь во всем примером, помогаете школьникам постичь смысл жизни и счастья. Ваш талант, терпение, ответственность – неперемное условие успешного обучения учащихся. Пусть впереди у вас будут новые планы, новые успехи и достижения! Здоровья вам! Наша школа готова к началу учебного года. Мы встречаем вас, ребята, в чистых уютных классах. Работниками школы и родителями проведён ремонт. Спасибо родителям за материальную поддержку! Доброго пути всем, кто войдёт сегодня в гостеприимно распахнутые двери нашей школы

